
詰将棋大会2024夏（土）　正解

１手詰

「打」「成」などの付け忘れは×です。「打」が不要なのにつけるのも×です。

1 ３二飛成 2 ２二歩成 3 ２一飛成 4 １二金

5 ２一飛成 6 ３二金 7 ３一飛成 8 ２二飛成

9 ２二飛成 10 ２一銀 11 ２二飛成 12 ３二銀

13 ３一角 14 ４二飛成 15 ３二角成 16 ２一馬

17 ２一歩成 18 ３三飛成 19 １三馬 20 ４五飛成

21 ２三金 22 ２一飛成 23 ２三角 24 １二角

25 １一飛成 26 ２一金 27 １四桂 28 １一桂成

29 ３一飛 30 ２三飛成 31 ３四飛成 32 １二飛成

33 １三桂 34 ３二金右 35 ２二銀不成 36 ４一飛打

37 １四桂 38 ３二飛 39 ２三銀成 40 ３二香成

41 １一角成 42 ２三桂不成 43 ２三角成 44 ２四角打

45 ４二飛成 46 ２二角成 47 ３三飛成 48 ４四飛右

49 １三飛成 50 ４六飛 51 ３三飛上成 52 ２二龍寄

53 ５四金 54 ３一飛成 55 ３二飛成 56 １三飛成

57 ２二銀直成 58 ２三角成 59 ５四飛 60 ２四玉

61 ３三角 62 ２六飛

よくある間違い
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２六以外に飛車が移動すると、△３二香などで詰まない。

62

３二飛成は△２四玉
右つけ忘れは×
１一角成は△２三香などで詰まない
打つけ忘れは×
２三桂成は△１三歩などで詰まない

２六飛なら、△３二香は同桂成で、同金とできないので
詰み。（△３二香は無駄な合駒だから指せない）

３三桂は△同角
不成つけ忘れは×
打つけ忘れは×

５四飛成は×。４段目で飛車は成れない。
右は×。直つけ忘れも×。成直も×。
２三飛成は、△３三香で詰まない。
２三飛成や３二飛成は、△３三歩で詰まない。
５四角成は×。4段目で角は成れない。
上つけ忘れは×
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３手詰　（「又は」とある問題は、どれを書いても正解です。）

63 64 65 66

３二飛 １四銀 １三角成 ２三銀

１三玉 同玉 又 １二玉 同玉 又 ３三玉 同龍 又 ２一玉 又 １三玉

２二飛成 ２四馬 は ２三銀成 １二飛成 は ２四馬 １一飛成 は ２二角成 は ２二飛成

67 68 69 70

２四銀成 ２一飛 ３三角 １二金

同馬 同銀 又 ２二香（※） 同玉 又 同金 又 １三玉 同玉 又 同香

２六桂 ３三金 は １四金 ３二金 は １二金 は １二金 ２二角成 は ２二銀不成

※桂、銀、金、角、

飛でも正解。

71 72 73 74

２三飛 ２二銀 ３五飛 ２四銀

同玉 又 同金 同玉 同玉 同銀

３二馬 は ３二桂成 ４四角 ３四飛 ４三龍

５手詰

75 76 77

１三飛 ２三香 ２二銀

同玉 同金 同飛

３一角 ３一銀不成 ２三桂不成

１二玉 又 ２三玉 同玉 又 同龍 又 ２一玉 同飛 又 ２一玉

２二角成 は ２二角成 ３二金 は １二金 は ３二金 １二金 は １一金

不成なしは× 不成なしは×

78 79 80 81 82

１四桂 ３二角成 １三角 ３四角 ３一角成

同歩 同馬 同玉 同銀 １四角

１二角成 ２三銀 １二角成 １一飛成 １二銀

同玉 又 ３一玉 同馬 同玉 又 同香 ２三玉 同玉 又 同金

１三金 は ４一金 ３一龍 ２三金 は ２三金 ２二龍 １三飛 は ２一飛

83 84 85 86

３三香不成 １四金 ２七飛 ２五金

１一玉 同香 同香不成 ３六玉

１二歩 ２四銀打 ２九桂 ２六金

２二玉 同桂 同香成 同馬

２三角成 ３四銀 ２七金 ２八角

２三歩成も〇

７手詰

87 88 89 90 91 92

３一金 ４三龍 ３四角 ２五桂 ３二銀 ４三龍

同金 同歩 同飛 同と 同銀 ３三桂

３三桂不成 ４一角成 ２二金 ２三金 ３四馬 同龍

同金 ３三玉 １三玉 同玉 同玉 同と

２二香 ２三金 ３二金 ４三飛成 ２五銀 ２三香成

同金 同金 ２三玉 又 １二玉 ２四玉 又 １四玉 ４五玉 同と

３一金 ４二馬 ２二角成 は ２二角成 １三龍 は １三龍 ５五龍 ２五桂


